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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 235 минут. 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся четыре 
варианта ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр 

Часть 3 содержит 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, 
для которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании 
работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы 
сможете вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Внутри незаряженного металлического шара 
радиусом r1 = 40 см имеются две сферические 

полости радиусами r2	�	
r1

2
, расположенные 

таким образом, что их поверхности почти 
соприкасаются в центре шара. В центре одной 
полости поместили заряд q1 = +1 нКл, а затем в 
центре другой – заряд q2 = +2 нКл (см. рисунок). Найдите модуль и 

направление вектора напряжённости ��� электростатического поля в точке О, 
находящейся на расстоянии R = 1 м от центра шара на перпендикуляре к 
отрезку, соединяющему центры полостей. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

В цепи, схема которой изображена на рисунке, вначале замыкают ключ К на 
время, за которое ток в катушке индуктивности достигает максимально 
возможного значения, а затем размыкают его. Какое количество теплоты 
выделится после этого в резисторе R? Параметры цепи: ℰ = 3 В, r = 1 Ом, 
R = 10 Ом, L = 10 мГн. Сопротивление катушки индуктивности очень мало. 

 

 
 
 
 
 
 

 

Точечный источник мощностью P = 1 мВт излучает монохроматический свет 
с длиной волны λ = 600 нм равномерно во всех направлениях (такой источник 
называется изотропным). На каком расстоянии r от него концентрация 
фотонов (то есть число фотонов в единице объема) равна  n = 2⋅105 м–3? 
Объем сферического слоя радиусом r и толщиной ∆r равен 4πr2∆r. 
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С5 
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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 235 минут. 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся четыре 
варианта ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр 

Часть 3 содержит 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, 
для которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании 
работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы 
сможете вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
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 = 600  (  

).  r = 1   
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